



Prefeitura Municipal de Indaiatuba

6º TERMO DE RETIFICAÇÃO

Conforme consta no 1º TERMO DE ADITAMENTO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 836/2023 firmado em 06/08/24 - REPASSES AO TERCEIRO SETOR - TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO - DECLARAÇÃO, 2º TERMO DE ADITAMENTO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 836/2023 firmado em 07/11/24 - REPASSES AO TERCEIRO SETOR - TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO - DECLARAÇÃO, 3º TERMO DE RETIFICAÇÃO firmado em 22/11/2024, 4º TERMO DE ADITAMENTO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 836/2023 firmado em 18/12/24 - REPASSES AO TERCEIRO SETOR - TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO - DECLARAÇÃO, firmado com a CASA DA CRIANÇA JESUS DE NAZARÉ, referente aos Processos Administrativos nº 12989/24, 5257/24, 22275/24 e 23197/24, fica formalizada a devida correção, a saber:

1º TERMO DE ADITAMENTO

- Onde lê-se:

“ ...
"1º"
...”

- Leia-se:

“ ...
"2º"
...”

2º TERMO DE ADITAMENTO

- Onde lê-se:

“ ...
"2º"
...”

- Leia-se:

“ ...
"3º"
...”

3º TERMO DE RETIFICAÇÃO

- Onde lê-se:

“ ...
"3º"
...”

- Leia-se:

“ ...
"4º"
...”

4º TERMO DE ADITAMENTO

- Onde lê-se:

“
...
"4º"
...”

- Leia-se:

“
...
"5º"
...”

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do referido Termo de Colaboração, Termo de Ciência e Declaração.

Indaiatuba, 24 de janeiro de 2025.



LUIZ HENRIQUE FURLAN
Secretário Municipal de Administração

/jg

EDUCAÇÃO

Prefeitura Municipal de Indaiatuba**6º TERMO DE RETIFICAÇÃO**

Conforme consta no **1º TERMO DE ADITAMENTO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 836/2023** firmado em 06/08/24 - **REPASSES AO TERCEIRO SETOR - TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO - DECLARAÇÃO**, **2º TERMO DE ADITAMENTO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 836/2023** firmado em 07/11/24 - **REPASSES AO TERCEIRO SETOR - TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO - DECLARAÇÃO**, **3º TERMO DE RETIFICAÇÃO** firmado em 22/11/2024, **4º TERMO DE ADITAMENTO AO TERMO DE COLABORAÇÃO Nº 836/2023** firmado em 18/12/24 - **REPASSES AO TERCEIRO SETOR - TERMO DE CIÊNCIA E DE NOTIFICAÇÃO - DECLARAÇÃO**, firmado com a **CASA DA CRIANÇA JESUS DE NAZARÉ**, referente aos Processos Administrativos nº 12989/24, 5257/24, 22275/24 e 23197/24, fica formalizada a devida correção, a saber:

1º TERMO DE ADITAMENTO**- Onde lê-se:**

“ ...
"1º"
...”

- Leia-se:

“ ...
"2º"
...”

2º TERMO DE ADITAMENTO**- Onde lê-se:**

“ ...
"2º"
...”

- Leia-se:

“ ...
"3º"
...”

3º TERMO DE RETIFICAÇÃO**- Onde lê-se:**

“ ...
"3º"
...”

- Leia-se:

“ ...
"4º"
...”

4º TERMO DE ADITAMENTO**- Onde lê-se:**

“...
"4º"
...”

- Leia-se:

“...
"5º"
...”

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do referido Termo de Colaboração, Termo de Ciência e Declaração.

Indaiatuba, 24 de janeiro de 2025.

LUIZ HENRIQUE FURLAN
Secretário Municipal de Administração

/jg